Начальнику головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві
04053, м. Київ, вул. Бульварно-Кудрявська, 16
Начальнику державної Казначейської служби України
01601, м. Київ, вул. Бастіонна, 6

від

ФІО
Паспорт, ІК
Адреса
Телефон

ЗАЯВА

ХХ.ХХ.ХХХХ р. між мною та забудовник було укладено договір купівлі-продажу квартири, посвідчено нотаріусом ФІО та зареєстровано в реєстрі за № ХХХХ, згідно якого я придбала квартиру, що знаходиться за адресою: адреса квартири.
Оскільки, відповідно до статті 49 Закону України «Про нотаріат» однією з підстав для відмови у вчиненні нотаріальної дії є невнесення встановлених законодавством платежів пов'язаних з її вчиненням особою, яка звернулася з проханням про вчинення нотаріальної дії, я була змушена сплатити збір на обов’язкове державне пенсійне страхування з операцій купівлі-продажу нерухомого майна у розмірі 1% від вартості об’єкта купівлі-продажу, що становить ХХХХХ.ХХ грн. (сума прописом), підтвердженням чого є квитанція № ХХХХХХ від ХХ.ХХ.ХХХХ року, хоча житло мною придбавалось вперше.

Пункт 9 статті 1 Закону України «Про збір на обов'язкове державне пенсійне страхування»  встановлює, що платниками збору на обов'язкове державне пенсійне страхування є підприємства, установи та організації незалежно від форм власності та фізичні особи, які придбавають нерухоме майно, за винятком державних підприємств, установ і організацій, що придбавають нерухоме майно за рахунок бюджетних коштів, установ та організацій іноземних держав, що користуються імунітетами і привілеями згідно із законами та міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, а також громадян, які придбавають житло і перебувають у черзі на одержання житла або придбавають житло вперше.

Враховуючи вищезазначене, та керуючись п. 9 ст. 1 ЗУ «Про збір на обов'язкове державне пенсійне страхування» прошу повернути сплачений збір на обов'язкове державне пенсійне страхування у сумі ХХХХХ.ХХ грн. (сума прописом).
Реквізити для повернення коштів:

реквізити
Якщо буде необхідно вирішувати це питання через позовну заяву до адміністративного суду – то, враховуючи позитивну судову практику у вирішенні подібних питань, до загальної суми позову буде додано витрати на юридичні послуги та судовий сбір. Також звертаю увагу на постанову Верховного Суду України по справі №819/1249/17 від 20.03.2018, (повний текст за посиланням: http://www.reyestr.court.gov.ua/Review/72867170 ), де колегія Суддів звертає увагу на наступне, цитую:

За відсутності відповідного правового механізму перевірки інформації про факт придбання нерухомості вперше саме держава в особі Пенсійного фонду України як уповноваженого суб'єкта владних повноважень зобов'язана доводити той факт, що у кожному конкретному випадку особа, що зобов'язана сплачувати збір на обов'язкове державне пенсійне страхування, придбала житло не вперше. Держава, запроваджуючи певний механізм правового регулювання відносин, зобов'язана забезпечити його реалізацію. В протилежному випадку всі негативні наслідки відсутності належного правового регулювання покладаються саме на державу.

Відсутність в Україні єдиної системи реєстрації прав на нерухоме майно та позбавлення можливості Пенсійного фонду України та його територіальних відділень встановити придбання квартир конкретною особою вперше не може ставитись в провину особі, оскільки невизначення порядку виконання законодавчо закріплених норм не може призводити до порушення чи обмеження прав громадян, які наділені такими правами.

Оскільки саме держава не виконала свій обов'язок запровадити внутрішню процедуру встановлення факту придбання нерухомого майна вперше, що сприяло б юридичній визначеності у цивільних правовідносинах, які зачіпають майнові інтереси особи, то негативні наслідки вказаної бездіяльності мають покладатися саме на державу.

До заяви додається:

1. Копія квитанції № ХХХХХХ від ХХ.ХХ.ХХХХ року.
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