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Адреса
Телефон
ЛИСТ - ЗАПИТ
ХХ.ХХ.ХХХХ р. між мною та забудовник було укладено договір купівлі-продажу квартири, посвідчено нотаріусом ФІО нотаріуса та зареєстровано в реєстрі за № ХХХХ, згідно якого я придбав квартиру, що знаходиться за адресою: повна адреса.
Оскільки, відповідно до статті 49 Закону України «Про нотаріат» однією з підстав для відмови у вчиненні нотаріальної дії є невнесення встановлених законодавством платежів пов'язаних з її вчиненням особою, яка звернулася з проханням про вчинення нотаріальної дії, я був змушений сплатити збір на обов’язкове державне пенсійне страхування з операцій купівлі-продажу нерухомого майна у розмірі 1% від вартості об’єкта купівлі-продажу, що становить ХХХХХ.ХХ грн. (сума прописом), підтвердженням чого є квитанція № ХХХХ від ХХ.ХХ.ХХХХ року, хоча житло мною придбавалось вперше.
Пункт 9 статті 1 Закону України «Про збір на обов'язкове державне пенсійне страхування»  встановлює, що платниками збору на обов'язкове державне пенсійне страхування є підприємства, установи та організації незалежно від форм власності та фізичні особи, які придбавають нерухоме майно, за винятком державних підприємств, установ і організацій, що придбавають нерухоме майно за рахунок бюджетних коштів, установ та організацій іноземних держав, що користуються імунітетами і привілеями згідно із законами та міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, а також громадян, які придбавають житло і перебувають у черзі на одержання житла або придбавають житло вперше.
Отже, щоб повернути сплачений збір на обов'язкове державне пенсійне страхування мені необхідно надати в Пенсійний Фонд України документ, який підтверджує, що ХХ.ХХ.ХХХХ я, ФІО, придбав житло вперше. Прошу надати мені такий документ, довідку чи витяг з реєстру речових прав на нерухоме майно, що підтверджує мої слова щодо вперше придбаного житла.
До листа додається:

1. Копія квитанції № ХХХХХХ від ХХ.ХХ.ХХХХ року.
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